



## 想要离家出走的小猫

小记者:赵奕雯 编号:192643  
周口闫庄小学三(1)班

从前有一只小猫,它想要离家出走。有一天,它对妈妈说:“我要离家出走了!”妈妈对小猫说:“如果你离家出走了,我就追你,因为你是我的小宝贝!”

小猫说:“如果你来追我,我就变成一朵小花,躲在花园里。”妈妈说:“如果你变成花园里的小花,我就变成蝴蝶捉到你。”

小猫说:“如果你要变成蝴蝶,我就变成小鸟,飞得远远的。”妈妈说:“如果你变成小鸟,我就变成大树,好让你飞回

家。”

小猫说:“如果你变成大树,我就变成绵羊,到草坪上吃草。”妈妈说:“如果你变成绵羊,我就变成牧羊人,把你赶回羊圈。”

小猫说:“如果你变成牧羊人,我就变成白云,飘得远远的。”妈妈说:“如果你变成白云,我就变成风,把你吹到我身边来。”

小猫说:“天哪!那我还是待在这里,当你的小宝贝吧!”从此,小猫再也不想离家出走了。

(辅导老师:高幼敏)

## 安全时刻在心中

小记者:魏煜轩 编号:191130  
周口七一路一小三(3)班

“出门注意安全,小心点!”我常常听爸爸妈妈对我说这几句话,可我以前不太明白安全是什么,直到我四岁的时候……那天,爸爸带着我去成都旅游,晚上出去散步的时候,路过一家酒店门口,我非常好奇大门口的装饰灯,尽管爸爸大声对我说:“不要摸!”可我还是摸了一下装饰灯,结果我的五个手指头瞬间就被烫起了几个大泡,疼得我哇哇大哭,那时,我才意识到安全是什么。

去年寒假的时候,我参观了110报警指挥中心,在110报警指挥中心的大厅里,警察

叔叔给我们播放了许多交通事故的视频,通过观看视频,我更加深刻地认识到了安全的重要性。

在学校里,老师也常常教育我们不要追逐打闹,要遵守交通秩序。可有些同学还是随意闯红灯,甚至有些接送孩子的家长也骑着电动车走机动车道,还有些同学从楼上往楼下扔东西……同学们,你们也许不知道,每当你们不遵守交通秩序时,危险正在偷偷地靠近你们。

所以,让我们从现在开始,时时刻刻把安全放在心中,规范我们的行为举止吧!

## 我爱桂花

小记者:邵靖雯 编号:192469  
周口文昌小学四(4)班

我爱桂花,我爱桂花怡人的清香,我爱桂花的小巧可爱。

桂花,虽然没有牡丹华贵,也不比玫瑰娇艳,但它却有一种非同寻常的美。瞧,那桂树上点缀着朵朵小花,像星星般在绿叶间闪烁。仔细看,有的还是小花苞,有的只绽放了一点点,

它们散发着淡淡的清香,尽情向我们展示它的美丽。

桂花还有清火、健脾的功效,它还能做桂花糕、汤圆、布丁、冰激凌等各种美味的甜点。

我爱桂花,爱它的美丽,爱它的清香。

(辅导老师:贾桂兰)

## 我的农村老家

小记者:于辰旸 编号:192468  
周口文昌小学四(4)班

我的老家在郸城农村,那里有一望无际的庄稼地,风景优美,空气清新。

春天的时候,田野里都是绿油油的麦田,像是春姑娘给大地铺上了一层松软的绿色地毯,金灿灿的油菜花也绽开了美丽的笑容。

夏天来了,正是小麦收割的季节,放眼望去,麦浪滚滚,麦香在空气中浮动,收割机在麦田里轰鸣着,来回穿梭。

秋天到了,辽阔无垠的田

野里,玉米像一个个战士一样守护着田野。路旁的柿子树上挂满了成熟的柿子,像一盏盏红灯笼似的。

寒风刺骨的冬天已然到来,一场鹅毛大雪,使大地变得一片洁白,绿茵茵的麦苗上被厚厚的积雪覆盖着,来年肯定又是一个丰收年。

我爱我的农村老家,我爱美丽的田园风光。

(辅导老师:贾桂兰)

## 最宝贵的财富

小记者:陈家慧 编号:190866  
周口纺织路小学三(5)班

第一次在电视上看到“俭养德,诚立身”的公益广告时,我立刻想到妈妈常对我说:“做人要诚实。”诚实就是不撒谎,可我曾经就做了一件不诚实的事。

那是一个星期六的下午,我在家里写作业,突然听到楼下有好朋友喊我出去玩,可我的作业还没写完,要怎么样才能出去玩呢?突然,我灵机一动,我可以先告诉妈妈我的作业写完了,回来之后再悄悄地补上,不是两全其美吗?我急忙对妈妈说:“妈妈,我写完作业

了,我出去玩了。”妈妈说了声:“好。”我拔腿就跑。

我和好朋友一直玩到天黑,回到家后,妈妈在等我吃饭,我心想:“妈妈应该没有发现我的小秘密吧!”吃过饭后,我赶紧到书桌旁补作业,写完作业刚要站起来时,发现妈妈不知什么时候已经站在我身边了,妈妈和蔼地对我说:“做人要诚实,以后不要这样了。”

通过这件事,我觉得诚实是妈妈给予我最宝贵的财富。

(辅导老师:陈利娟)

## 我爱母亲

小记者卢晓月 编号:192245  
周口文昌小学四(3)班

母爱,是早晨清甜可口的甘露,是黑夜中的北斗星,是沙漠中的一杯清水。

记得我上三年级的时候,期中考试数学只考了86分,我拿着试卷回家时,就像打了败仗的士兵一样。回到家给妈妈看试卷的时候,我仿佛看到了妈妈变成一头大狮子,张着血盆大口来咬我。可妈妈却对我

说:“没事,这次考不好没关系,以后继续努力就可以了。”妈妈的这番话令我非常感动。因此,我努力学习,终于在四年级上学期考了许多个一百分。

母亲对我的爱有如溪流般连绵不断,围绕我左右,我最幸福的时光就是跟母亲在一起的时光。

(辅导老师:郭丹丹)